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BM für Verkehr, Innovation und Technologie 

Anfragebeantwortung 
 
 
 
An die 
Präsidentin des Nationalrats 
Mag.a  Barbara PRAMMER 
Parlament 
1017    W i e n 
 
 

Wien, am  23  . April 2014 

 

Sehr geehrte Frau Präsidentin! 

 

 

Der Abgeordnete zum Nationalrat Dipl.-Ing. Deimek und weitere Abgeordnete haben am 25. 

Februar 2014 unter der Nr. 800/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend  Förderungen des Bundesministeriums an den VCÖ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 und 3: 
 Welche Projekte, Aktivitäten und Vorhaben wurden seitens des Bundesministeriums in 

Jahren seit Bestehen des „VCÖ – Mobilität mit Zukunft“ jeweils gefördert und mit 
welcher Summe? 

 Welche Projekte, Aktivitäten und Vorhaben wurden seitens des Bundesministeriums im 
Jahren seit Bestehen des VCÖ-Forschungsinstitutes im Verein „VCÖ - Mobilität mit 
Zukunft“ jeweils gefördert und mit welcher Summe jeweils? 

 
Ich darf auf meine Anfragebeantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 

548/J-NR/2014 verweisen. 
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Zu der Frage 2 und 4: 
 Wie viele Inserate hat das Bundesministerium seit Bestehen des Vereins „VCÖ-

Mobilität mit Zukunft“ in dessen Publikationen bzw. dessen Internetauftritt geschaltet 
und zu welchem kumulierten Preis in den jeweiligen Jahren? 

 Wie viele Inserate hat das Bundesministerium seit Bestehen des VCÖ-
Forschungsinstitutes im Verein „VCÖ-Mobilität mit Zukunft“ in dessen Publikationen 
bzw. dessen Internetauftritt geschaltet und zu welchem kumulierten Preis in den 
jeweiligen Jahren?  

 
Es wurden folgende Schaltungen getätigt: 

 
Zahl der Inserate pro Jahr Kosten dafür pro Jahr 
1 Inserat                 (2005) € 567,-- 
1 Inserat                 (2009) € 5.040,-- 
1 Fact Sheet          (2013) € 5.400,-- 
1 Publikation          (2013) € 2.400,-- 
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